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PROTOKÓŁ NR XXIV/26 

z XXIV Sesji Rady Miasta Kobyłka 

z dnia 23 marca 2026 r. 

 

 

 

Miejsce posiedzenia: 

Urząd Miasta Kobyłka przy ul. Wołomińskiej 1 - Sala Konferencyjna  

 

Otwarcie sesji – 23.03.2026 r. godzina 14:30.  

Zamknięcie sesji – 23.03.2026 r.  godzina 19:36. 

Obecnych na posiedzeniu –  21/21 Radnych. 

 

Obecni: 

1. Łukasz Błoński 

2. Katarzyna Chmiel 

3. Magdalena Dybka 

4. Barbara Filipczak 

5. Monika Janczara 

6. Sylwia Jaźwińska 

7. Agnieszka Kibart 

8. Aleksandra Korzeniewska 

9. Paweł Kostrzewa 

10. Jacek Lis 

11. Rafał Mianowicz 

12. Andrzej Michalik 

13. Artur Rola 

14. Łukasz Rostek 

15. Michał Tabor 

16. Zbigniew Turek 

17. Mateusz Walicki 

18. Edyta Zbieć 

19. Andrzej Zbyszyński 

20. Marcin Zdunek 

21. Klaudia Żebrowska 

 

Ad 1. Otwarcie XXIV sesji Rady Miasta.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka Pani Sylwia Jaźwińska po sprawdzeniu kworum 

i prawomocności obrad otworzyła XXIV sesję Rady Miasta i powitała: Pana  Burmistrza Miasta 

Kobyłka Konrada Kostrzewę, Zastępcę Burmistrza Miasta Panią Paulinę Tlagę, Pana Sekretarza 

Wojciecha Reutta, Panią Skarbnik Emilię Bakierską, Pana Mecenasa Przemysława Korbę, Radnych 

Miasta, pracowników Urzędu Miasta, naszych gości Panią Przewodniczącą Rady Seniorów Panią 

Bożenę Cieślak oraz Pana Komendanta Policji Pana Grzegorza Konopkę, mieszkańców 

i internautów.  

 

Ad 2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad oraz zatwierdzenie porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka skierowała zapytanie do obecnych na sali obrad 
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o kierowane wnioski do porządku obrad. Nie zgłoszono wniosków do porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad zatwierdzeniem porządku 

obrad. W głosowaniu wzięło udział 18 obecnych Radnych, wszyscy Radni opowiedzieli się „ZA”. 

Porządek obrad XXIV sesji Rady Miasta został zatwierdzony przez Radę Miasta.  

 

Ad 3. Zatwierdzenie protokołu z XXIII Sesji Rady Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta zapytała Radnych, czy mają uwagi do przedłożonego 

przed sesją protokołu z XXIII Sesji Rady Miasta Kobyłka. Nie zadano żadnych pytań. 

Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do przeprowadzenia głosowania nad zatwierdzeniem 

protokołu z XXIII Sesji Rady Miasta Kobyłka. W głosowaniu wzięło udział 18 obecnych Radnych, 

18 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCY SIĘ”.  

Protokół z XXIII Sesji Rady Miasta Kobyłka został zatwierdzony przez Radę Miasta. 

 

Ad 4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta skierowała zapytanie do Państwa Radnych, czy są za 

odczytywaniem sprawozdania Burmistrza Miasta podczas sesji oraz czy są pytania 

do sprawozdania. Radni nie mieli pytań oraz postanowili o nieodczytywaniu sprawozdania podczas 

sesji. Sprawozdanie zostało udostępnione Radnym przed sesją do materiałów na sesję. 

Przewodnicząca Rady przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.  

 

Ad 5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta Kobyłka z działalności między sesjami.  

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady, kierując zapytanie czy Radni są za odczytywaniem 

sprawozdania oraz czy są pytania do przedłożonego Radnym przed sesją sprawozdania 

z działalności Przewodniczącej Rady Miasta między sesjami. Radni nie wnieśli uwag, ani nie 

skierowali zapytań do sprawozdania. Przewodnicząca Rady przeszła do kolejnego punktu porządku 

obrad.  

 

Ad 6. Sprawozdanie z działalności Rady Miasta Kobyłka za 2025 rok 

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady, kierując zapytanie czy są za odczytywaniem 

Sprawozdania z działalność Rady Miasta Kobyłka za 2025 rok oraz czy są pytania do 

przedłożonego Radnym przed sesją sprawozdania. Radni nie wnieśli uwag, ani nie skierowali 

zapytań do sprawozdania. Przewodnicząca Rady przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.  

 

Ad 7. Wnioski Radnych z posiedzeń Komisji Stałych. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka oddała głos Przewodniczącym Komisji Stałych Rady 

Miasta Kobyłka, którzy kolejno zabrali głos: Radny Artur Rola, Radny Paweł Kostrzewa, 

w zastępstwie Radnego Michała Tobora zabrał głos Radny Paweł Kostrzewa, również nie wnosząc 

żadnych wniosków do Pana Burmistrza.  

Poniżej przedstawiamy informacje dotyczące wniosków Komisji skierowanych 

do Burmistrza Miasta przed XXIV Sesją Rady Miasta.  

 

Komisja Kultury i Spraw Społecznych – 18.03.2026 r. 

Przewodniczący: Radny Andrzej Zbyszyński 

 

L.p. treść wniosku główny 

wnioskodawca 

1. Komisja Kultury i Spraw Społecznych prosi o przedstawienie - 
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informacji o planach szczegółowego wykorzystania Pałacu na 

Źródniku. 

 

Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska – 16.03.2026 r. 

Przewodniczący: Radny Andrzej Michalik 

 

L.p.  treść wniosku  główny 

wnioskodawca 

1.  Prośba o przygotowanie i przedstawienie programu zabezpieczenia 

mieszkańców w infrastrukturę społeczną i techniczną. 

- 

2.  Prośba aby przed przystąpieniem do procedowania decyzji 

zmieniających plan zagospodarowania terenów przy ulicach Orląt 

Lwowskich, Husarii i Nadarzyńskiej przygotować analizę 

zabezpieczenia infrastruktury społecznej, technicznej, oświatowej 

i zdrowotnej. 

- 

 

Pani Zastępca Burmistrza zadeklarowała udzielenie odpowiedzi Radnym na wnioski 

pisemnie po XXIV Sesji Rady Miasta Kobyłka. 

Na wniosek Radnego Artura Roli, nastąpiła zamiana punktów w porządku obrad poprzez 

przeniesienie punktu 11 w miejsce punktu 8 porządku obrad. 

W głosowaniu wzięło udział 19 obecnych Radnych, 19 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 

0 głosów „WSTRZYMUJĄCY SIĘ”. Przewodnicząca Rady poinformowała, że porządek obrad 

został zmieniony i przeszła do kolejnego punktu.  

 

Ad. 8. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego w Mieście Kobyłka za 2025 r. 

- Działalność Komisariatu Policji w Kobyłce 

Pani Przewodnicząca zaprosiła Pana Komendanta do zabrania głosu. 

Pan Komendant zaznaczył, że pełne sprawozdanie o ocenie stanu bezpieczeństwa w 2025 roku 

zostało przekazane Radnym przed sesją i że teraz chce omówić po pokrótce: 

 w 2025 roku odnotowaliśmy 317 postępowań, co oznacza spadek o 52 postępowania 

w stosunku do roku poprzedniego. 

 wskaźnik wykrywalności wzrósł do 63%, co stanowi poprawę o 25%. 

 odnotowaliśmy 13 kradzieży pojazdów – wykrywalność 0%. 

 14 kradzieży z włamaniem – wykrywalność 44%. 

 60 kradzieży – wykrywalność 17%. 

 2 rozboje – wykrywalność 100%. 

 1 bójkę – wykrywalność 100%. 

 11 przestępstw narkotykowych – wykrywalność 92%. 

 ujawniliśmy około 100 osób poszukiwanych,  

 listy gończe około 8,  

 odnaleźliśmy 11 osób zaginionych – 100% 

 w zakresie przemocy domowej prowadziliśmy 44 postępowania. 

 stan osobowy komisariatu wynosi 21 funkcjonariuszy. 

Pan Komendant podkreślił, że cyberbezpieczeństwo obecnie jest ważnym aspektem naszego życia. 

Postępowania w tej tematyce prowadzi Wydział Przestępczości Gospodarczej w Wołominie 

z siedzibą w Markach. Komisariat w Kobyłce ma możliwość przy przyjęciu zawiadomienia, 
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blokowania kont bankowych, na które zostały przelane środki pieniężne, w czasie niezwłocznym. 

W związku z powyższym Komisariat kieruje znaczną część uwagi na sprawców, którzy popełniają 

te przestępstwa. Pan Komendant podziękował za wsparcie finansowe – 30.000 zł na służby oraz 

20 000 zł na nagrody dla policjantów. Pani Przewodnicząca Rady Miasta podziękowała 

za poświęcony czas i dopuściła do głosu Pana Radnego Artura Rolę, który podziękował za długą 

dyskusję podczas posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa. Kolejno zabrali 

głos Pan Radny Marcin Zdunek, który nawiązał do wcześniejszych rozmów z Panem 

Komendantem, dotyczących doposażenia komisariatu w telewizor służący do monitoringu. Pan 

Komendant poinformował, że Pani Zastępca Burmistrza poinformowała, że w niedługim czasie 

zostanie telewizor dostarczony. 

 

Ad. 9. Pytania od mieszkańców. 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka, informując Pana Burmistrza 

Miasta Kobyłka, że pytania zostaną odczytane później ponieważ zgłosili się do Pani 

Przewodniczącej przedsiębiorcy budowlani z Miasta Kobyłka, którzy chcieli zabrać głos na sesji. 

Przedstawiciele firmy A.M.M. MAZUREK sp. k. poinformowali, że dostali długo wyczekiwaną 

odpowiedz z KIS-u, w związku z czym sprawa związana z przetargiem na zakup działek zostanie 

w niedługim czasie sfinalizowana. 

Głos zabrał Pan Burmistrz Miasta Kobyłka, który odczytał podczas sesji pytania 

mieszkańców składane przed XXIV Sesja Rady Miasta Kobyłka wraz z udzielonymi przez Urząd 

Miasta odpowiedziami.  

Całość dyskusji dostępna jest do odtworzenia na stronie www.esesja.tv, link poniżej: 

https://esesja.tv/transmisja/81615/xxiv-sesja-rady-miasta-w-dniu-23-marca-2026-r.htm 

 (36 minuta nagrania, godzina 15:08 na zegarze eSesja). 

Przypominamy, że pytania na sesję można zadawać każdorazowo przez formularz 

zamieszczony na stronie internetowej Urzędu Miasta Kobyłka: 

(link: https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html). 

Burmistrz Miasta oraz Przewodnicząca Rady Miasta udzielają odpowiedzi na zadane przez 

mieszkańców pytania - zgodnie z kompetencją – a następnie wszystkie pytania 

wraz z odpowiedziami zamieszczane są na stronie internetowej Urzędu, pod poniższym linkiem: 

https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html. 

Zachęcamy do zadawania pytań na każdą sesję Rady Miasta Kobyłka, jednocześnie 

wyjaśniamy, że warunkiem, aby pytanie trafiło na najbliższą sesję, jest przesłanie go najpóźniej 

na 5 dni przed dniem zwołanego posiedzenia, aby była możliwość opracowania odpowiedzi 

na wszystkie zadane pytania.   

 

Ad. 10. Postulaty, Wnioski i Oświadczenia Radnych. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka kolejno udzielała głosu radnym zgłaszającym 

się do zabrania głosu w tym punkcie porządku obrad. 

 

Radny Marcin Zdunek: 

 Panie Burmistrzu pierwsze pytanie dotyczy podziału kompetencji w Pana biurze. Kolejne 

jako gospodarz miasta Burmistrz powinien zwracać uwagę na takie kwestie jak brakujące płytki 

na schodach przed Urzędem Miasta. Według mojej wiedzy brakuje tam siedmiu płytek. Chciałbym 

się odnieść do działki przy ul. Jana Pawła II, zakupionej w poprzednim roku za zgodą Rady Miasta. 

Pojawiały się różne informacje dotyczące jej przeznaczenia, m.in. że może zostać wykorzystana 

pod schron, a następnie jako parking dla pracowników urzędu. Obecnie działka pozostaje 

http://www.esesja.tv/
https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html
https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html
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zaniedbana. Następnie chciałbym zapytać o naprawę ścieżki przy ul. Warszawskiej, a także o stan 

ul. Ręczajskiej, wskazując, że nie została ona naprawiona.  

 

Odpowiedź Burmistrza Miasta Konrada Kostrzewy: 

 Poproszę pracowników o zajęcie się sprawą płytek na schodach. Jeśli chodzi o podział 

kompetencji nie jest rozwiązaniem docelowym, jednak poprawił funkcjonowanie urzędu. 

Co do przytoczonych przez Pana tematów, udzielimy odpowiedzi. 

 

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Wojciech Reutt: 

 Płytki odpadły w okresie zimowym i standardem jest, że nie przykleja się ich, w tym 

okresie aczkolwiek technologicznie jest to wykonalne, ale wysoko obarczone ryzykiem, że znowu 

odpadną. Informuję o zgłoszeniu naprawy płytek. 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Pani Paulina Tlaga: 

 W sprawach dotyczących ul. Jana Pawła II przedstawiono propozycję utworzenia schronu  

(miejsca ukrycia). Wniosek obejmuje nieruchomość z częścią urzędu przeznaczoną do rozbiórki 

i nie dotyczy pozostałych obiektów przy tej ulicy. Plan zakłada w pierwszej kolejności 

dostosowanie budynku przy ul. Jana Pawła II 4, a następnie jego przebudowę, aby przenieść 

pracowników z ul. Wołomińskiej 3 do budynku przy ul. Jana Pawła II 4. Dalsze zagospodarowanie 

nieruchomości przy ul. Jana Pawła II będzie uzależnione od dostępnych środków po realizacji tej 

inwestycji. 

W związku z przebudową ścieżki przy ul. Warszawskiej wystąpiono o odszkodowanie 

od firmy odpowiedzialnej za wycinkę drzew. Organizacja ruchu na terenie miasta zostanie 

wdrożona do wakacji, a kolejne działania będą realizowane w ramach rocznego terminu ważności 

projektów. 

Prace na ul. Ręczajskiej nie zostały jeszcze odebrane. Wszystkie zgłoszone zadania 

są na bieżąco przekazywane wykonawcy. Trwają przygotowania do złożenia wniosku 

o dofinansowanie zakupu zamiatarki. Po uzyskaniu środków zostanie przeprowadzone rozeznanie 

rynku, a następnie– w zależności od możliwości finansowych – podjęta decyzja o zakupie. 

W odniesieniu do spółki prowadzone są działania zmierzające do uporządkowania 

jej funkcjonowania. Planowane jest przekazanie części kompetencji Wydziałowi Gospodarczemu 

oraz ewentualne doposażenie spółki. W bieżącym roku zakłada się wykonanie pierwszych raportów 

w celu zwiększenia kapitału zakładowego i poprawy jej funkcjonowania. Proces zmian będzie 

rozłożony w czasie i wymaga przeprowadzenia niezbędnych działań formalno-prawnych. 

 

Ad vocem Radny Marcin Zdunek: 

 Ja zadam jeszcze jedno pytanie odnośnie nieruchomości ul. Jana Pawła II, czy naprawdę 

nie ma możliwości skosić, wyrównać i dać tam zaparkować pracownikom Urzędu Miasta, żeby 

okoliczne ulice uwolnić z tych samochodów i ułatwić mieszkańcom zaparkowanie pod urzędem. 

Ja rozumiem, że oddanie go publicznie do użytkowania parkingu może być problem, natomiast być 

może pracownikom będzie łatwiej parkować. I niestety nawet my radni, sam dzisiaj zaparkowałem 

na zakazie, bo po prostu nie było gdzie. 

 

Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 Właśnie miałam tutaj jeszcze wspomnieć Panie Burmistrzu, że to jest bardzo dobry 

pomysł, chociażby właśnie ze względu na to, że czy pracownicy urzędu, czy radni, czy mieszkańcy 

chcący załatwić jakąkolwiek sprawę w urzędzie nie musieliby parkować pod zakazem. 
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Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Proszę Państwa, zakup tego budynku został dokonany na przestrzeni ostatnich dwóch 

tygodni. Prace przy przestrzeni postojowej, bo nawet nie parkingu są zaplanowane. Jest jeszcze 

kwestia minimalnego choćby poprawienia nawierzchni po to, żeby osiągnąć efekt, o którym mówi 

Pani Przewodnicząca, o którym mówi Pan Radny. Dopóki budynek nie był pewny a akt nas 

upewnia, to tutaj jest ten moment, w którym wiemy, że ta inwestycja jest nam potrzebna. Ja sam 

sprawę parkingu pilotuję, dopytuję ale nie przyspieszamy rzeczy ponad tą kolejność, która wynika 

z jakiegoś formalnego zagospodarowania tych nieruchomości. 

 

Ad vocem Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 To tutaj jeszcze się odniosę, wpuszczenie tam pracowników do parkowania, przy 

zagospodarowaniu tych dwóch nieruchomości wiąże się z tym, że trzeba wykonać dokumentację, 

uzyskać pozwolenie na rozbiórkę, bo tam stoją budynki. Potem następnie dokonać tej rozbiórki, 

wyburzyć to i też czymś ten teren wyrównać. Ograniczyć możliwość wjazdu, postawić szlaban. 

Oczywiście jest koncepcja i tak jak mówię, plany, żeby to wszystko zagospodarować, ale wymaga 

to czasu i najpierw musieliśmy zostawić te środki i zobaczyć, jak wyjdzie nam przebudowa urzędu. 

Nie wykorzystamy też wszystkich środków na początku roku bo jak wiemy, nadrzędnym celem jest 

przeniesienie pracowników. Jak będzie już przebudowa, dostosowanie budynku przy ul. Jana Pawła 

II 4, będziemy wiedzieli, jakimi środkami dysponujemy, wtedy nastąpi dalsza koncepcja wykonania 

tego parkingu.  

 

Ad vocem Radny Marcin Zdunek: 

Uważam, że działka została zakupiona ze świadomością wyburzenia budynku, więc nie rozumiem 

warunkowania złożenia pozwolenia na wyburzenie z jakimkolwiek innym zakupem. 

 

Radna Barbara Filipczak: 

 Zacznę może od tego, że 16 marca w Urzędzie Miasta mieliśmy spotkanie 

z mieszkańcami ulicy Kraszewskiej. Przyszło kilku mieszkańców, spotkanie odbywało 

się w obecności Pana Burmistrza i Pani Zastępcy. Mieszkańcy i ja, dowiedzieliśmy się ostatecznie, 

że pierwszą rzeczą, jaka będzie zrobiona przy tej ulicy, to jest kanalizacja. Jeżeli chodzi 

o przebudowę ulicy Kraszewskiej, trwają rozmowy z Wołominem. Mieszkańcy zdali sobie sprawę, 

że w najbliższych latach ulica zrobiona nie będzie. Na ten moment mieszkańcy mają największy 

problem z ruchem ciężarowym, zapyleniem oraz wskazują na potrzebę dalszych rozmów 

z przedsiębiorcą. Uzgodniliśmy z zarządem, że dojdzie do spotkania z przedsiębiorcą z tej ulicy.  

 Drugą sprawą na ostatniej komisji łączonej oświaty i kultury padł temat 

przeprowadzanych ewakuacji w naszych szkołach i przedszkolach. I ja tutaj z tego miejsca 

chciałabym poprosić, Państwa jako Zarząd, żeby porozmawiać z przedstawicielami, dyrektorami 

placówek, żeby te ewakuacje w każdej szkole i w każdym przedszkolu cyklicznie przeprowadzać. 

Dzieci i młodzież muszą być świadome, jak w dobie kryzysu i w świecie, w którym żyjemy, jak 

się zachować w takich kryzysowych sytuacjach. Uważam, że powinniśmy jako urząd dostać 

sprawozdania, notatki z przeprowadzonych ewakuacji.  

 W sprawie naszego bezpieczeństwa, rozmawialiśmy, że ze środków, które miasto 

pozyskało, w ramach obrony cywilnej, został zakupiony sprzęt dla Urzędu Miasta. Chciałabym, 

żeby mieszkańcy wiedzieli, na jaką kwotę i jakie to jest wyposażenie oraz dla jakiej ilości 

mieszkańców starczy. 

 Po krótce chciałam przypomnieć o dziurach na ulicy Żymirskiego, na wysokości „Emisia” 

-  prośba o ich załatanie. 
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 Ostatnią kwestią są dziki, prośba serdeczna od mieszkańców w okolicy Przyjacielskiej. 

Mają duży problem z dotarciem rano do pracy, jest tam nieoświetlony chodnik.  

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Po kolei w zakresie ulicy Kraszewskiej to jest już umówione spotkanie z przedsiębiorcą, 

ale tak jak mówiliśmy na tym spotkaniu z mieszkańcami, sami jako miasto spotkamy 

się z przedsiębiorcą i będziemy z nim rozmawiać w tej kwestii, która tutaj budzi jakieś wątpliwości 

mieszkańców. Prosiliśmy aby mieszkańcy jeszcze pisemnie skierowali te swoje uwagi, które 

na spotkaniu przekazywali. 

 Zostanie wysłane pismo do szkół odnośnie próbnych ewakuacji. W zakresie dziury 

na ulicy Żymirskiego zostaną zgłoszone. Dziki w okolicy ul. Przyjacielskiej, cały czas walczymy 

z tym tematem zaś w zakresie oświetlenia chodnika ul. Przyjacielskiej, tego brakującego odcinka, 

ta kwestia będzie poruszona z przedsiębiorcą, który inwestuje w tym rejonie i pewnie zostanie 

też zawarta umowa na budowę tego oświetlenia. 

 

Radny Paweł Kostrzewa: 

 Przejeżdżałem ostatnio przez kilka podwarszawskich gmin i zwróciłem uwagę na to, 

że rozlicz PIT w mieście jest tak po prostu ładnie outdoorowo rozreklamowany. Koniecznie zależy 

mi na tym, żeby te wpływy do budżetu były jak największe, dlatego taka zachęta, żeby taką 

inicjatywę rozgłośnić w miarę możliwości jak najszybciej. 

 

Odpowiedzi Udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka Konrad Kostrzewa: 

 Dziękuję. Zobaczymy jeszcze w jaki sposób tych materiałów, z kanałów których 

korzystamy można jeszcze to rozgłośnić. 

 

Radny Artur Rola: 

 Chciałbym, zapytać, czy na Placu 15 Sierpnia toaleta będzie funkcjonowała dla 

mieszkańców?  

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga 

 W zakresie toalety to w tamtym tygodniu już był serwis wykonawcy, który ma gwarancję, 

więc jest sprawa w toku. Już zostało częściowo naprawione i wiem, że Wydział prowadzi rozmowy 

w zakresie zamontowania odpłatności.  

 

Radny Zbigniew Turek: 

 Chciałem poruszyć temat przyczepki dla mieszkańców, przecież to jest, tak jak już 

mówiliśmy, jeżdżąca reklama PSZOK-u i Miasta. Czy coś w tej sprawie zostało poczynione?  

Kolejna kwestia to chciałbym się dopytać, 12 listopada ubiegłego roku wpłynął wniosek o zmianę 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dotyczący tego terenu 4,5 hektara. 

We wrześniu wpłynął wniosek do planu ogólnego. Planu ogólnego jeszcze nie mamy, już jest 

wniosek do miejscowego planu zagospodarowania. Proszę o odpowiedź pisemną. Chciałbym 

zobaczyć ten wniosek. 

 

Odpowiedzi Udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga 

 Jest procedowany wniosek do planu ogólnego, nie ma rozpoczętej żadnej procedury 

w zakresie procedowania wniosku do planu miejscowego. Musiałabym sprawdzić faktycznie, 
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czy wpłynął i jeżeli tak, to  przekaże wtedy jego treść, ale tak jak mówię, żaden wniosek do planu 

miejscowego nie jest procedowany. 

 

Ad vocem Radny Zbigniew Turek: 

 Rozumiem Pani Burmistrz, że być może nie jest procedowany, ale chciałbym zapoznać 

się z tym wnioskiem, który został złożony, tak jak mówiłem,12 listopada ubiegłego roku. A co z tą 

przyczepką? 

 

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Kobyłka Wojciech Reutt: 

 Odnośnie wypożyczenia trwa ocena w zespole radców prawnych, czy będzie możliwość 

podpisania bezpośrednio na PSZOK-u umów. Obecnie wypożyczyło 10 mieszkańców.  

 

Radny Andrzej Michalik: 

 Panie Burmistrzu, pierwsza sprawa mam prośbę i wniosek, żeby rozważyć możliwość 

aby na PSZOK-u można było zdawać, niektóre elementy samochodów. Druga sprawa, proszę 

o wyrównanie ulicy Orląt Lwowskich, ale już do drogi 634. Obserwuję coraz większą ilość 

samochodów dojeżdżających z osiedla Turów właśnie do drogi 634. Widzę potrzebę, wyrównania 

bo doły są dosyć znaczne. 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 W zakresie równania wykonawca będzie przystępował do prac. 

 

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Kobyłka Wojciech Reutt: 

 Odnośnie możliwości oddawania na PSZOK-u części samochodowych: w mojej ocenie 

nie są to odpady komunalne. Rozeznam się i dam Państwu odpowiedź. 

 

Radny Łukasz Rostek: 

 Ja wracam z tematem przystanku brakującego przy ulicy Dąbrowskiego. Mieszkańcy się 

dopytują, czy w tym kierunku jakieś analizy zostały poczynione? 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Tak zostały, była korespondencja z ZTM w tym zakresie. 

 

Radny Rafał Mianowicz: 

 Pierwszy temat, z mojej strony to kwestia radnego Kostrzewy na temat nieinformowania 

mieszkańców o rozliczaniu PIT. Tu sugestia, żeby być może pochylić się nad torem, którym 

poszedł nasz MOK, czyli newslettera, który działa wyśmienicie. 

 Drugi temat Panie burmistrzu, to już poruszałem go kilkukrotnie na początku, 

po raz pierwszy na początku kadencji, a mianowicie chodzi o ławeczkę przy przystanku 

Radzymińska 02 (przystanek Radzymińska w kierunku Krechowieckiej do Załuskiego). Czy jest 

możliwość, żeby ta ławeczka się tam pojawiła?  

 Temat kolejny to temat o aplikację mobilną Kobyłki, miesiąc temu na komisjach mieliśmy 

informację, że trwają prace, więc chciałem się zapytać o ich status? 

 Ostatni temat to Dni Kobyłki, czy znamy już miejsce, w którym te dni się odbędą? I już 

na końcu temat - to problem z dzikami czy Starostwo intensyfikuje jakieś działania mające na celu 

wyeliminowanie, wypłoszenie dzików z naszego miasta? 
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Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Jeśli chodzi o newsletter, na pewno leży to w zakresie naszych możliwości, jest też bardzo 

pozytywnie opiniowane przez promocję u nas.  

Jeśli chodzi o aplikację, to z naszej strony była kwestia zmiany serwerów związanych z działaniami 

Cyberbezpiecznego Samorządu, między innymi migracji tych danych, przygotowania tego miejsca 

na serwerach i rozmów równolegle wydziału, z firmą wykonawczą. 

 Temat Dni Kobyłki, to pełną informację chciałbym przedstawić na majowej sesji. 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Jeśli chodzi o ławkę to na jakiej wysokości ul. Radymińskiej miałaby się znaleźć? 

 

Ad vocem Radny Rafał Mianowicz: 

 Na odcinku między Łokietka a Radzymińską.  

 

Ad vocem Burmistrz Miasta Kobyłka: 

 Czy Krechowiecka w stronę Zalaska na przykład? 

 

Ad vocem Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Róg Radzymińskiej i Krechowieckiej, tak? Tam się udało postawić ławkę. 

 

Ad vocem Radny Rafał Mianowicz: 

 Tak, ale to zupełnie nie o nią chodzi. 

 

Ad vocem Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 No właśnie, przepraszam, czyli bardziej w stronę ul. Kazimierza Wielkiego, tak? 

 

Ad vocem Radny Rafał Mianowicz: 

 Tak, faktycznie Pani Burmistrz, ta ławka się pojawiła w bliskiej okolicy, natomiast nie jest 

ona postawiona w miejscu samego przystanku. 

 

Ad vocem Zastępca Paulina Tlaga: 

 Tak. W rejonie przystanku nie było takiej możliwości ze względu na szerokość 

tak i to była jedyna możliwa lokalizacja, gdzie mogła się ta ławka pojawić. 

 

Ad vocem Burmistrz Miasta Kobyłka: 

 Przy Radzymińskiej także pojawiły się ławki, zresztą za sugestią starszych mieszkańców 

naszego miasta, ale tam, gdzie szerokość chodnika pozwala. 

 Informacje o dzikach jest skierowana do starostwa i decyzje są tam wykonywane. 

Problem po prostu dotyczy całego powiatu i jest złożony. 

 

Ad vocem Rafał Mianowicz: 

 Jeśli jeszcze mogę tylko podsumować temat dzików, to ja głęboko wierzę w to, że miasto 

robi wszystko, co tylko może w zakresie przepisów ku temu, żeby było u nas bezpiecznie. 
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Radny Mateusz Walicki: 

 Czy widzą Państwo możliwość, żeby zrobić legalną ścianę do malowania graffiti? Jest 

u nas wiadukt w ulicy Orszagha. Wiem, że jeszcze nie jest nasz, jest to PKP, ale czy jest możliwość 

wystąpienia do PKP o utworzenie legalnej ściany dla malowania, dla ulicznych artystów?  

Kolejne pytanie na ostatniej komisji Prezes Straży Pożarnej mówił o problemach przy pobieraniu 

wody przy trasie S8 ze zbiorników. Chciałbym przypomnieć tylko, że była tam mowa o czerpaniu 

wody z rur. Ludzie, którzy parkują samochody, zastawiają, wrzucają w te rury śmieci. Może trzeba 

postawić tam betonowy śmietnik, bo wiadomo, że inny zginie albo coś się z nim stanie 

oraz wywiesić informację na ogrodzeniu, że jest to czerpnia wody i żeby nie wrzucać tam śmieci. 

I kolejne pytanie, na ostatniej sesji z kolegą Andrzejem pytaliśmy o możliwość realizacji ulicy 

Piaskowej, czy jakieś kroki zostały podjęte na sfinansowanie tej ulicy? A także bardzo ważnego 

łącznika w centrum Kobyłki to jest przejścia do poczty, do placu zabaw i do ośrodka kultury.  

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 W zakresie pobierania wody to jesteśmy w kontakcie i ze strażą i z PGK na bieżąco, 

więc będziemy wypracowywać rozwiązanie. Odnośnie ulicy Piaskowej na dzień dzisiejszy 

nie ma wolnych środków w budżecie. Ogłaszamy postępowania na te ulice, które są, czyli 

Majdańska, Wesoła. Czeka nas jeszcze dużo postępowań. Zaś w zakresie nakładek, tak jak 

mówiliśmy, wykonujemy prace zgodnie z przyjętym programem prac inwestycyjnych. Nie mamy 

jeszcze skończonych postępowań na wszystkie zamówienia z tego roku z budżetowego. 

 

Ad vocem Radny Mateusz Walicki: 

 Jeszcze to pytanie o ściankę? 

 

Ad vocem Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Odnośnie ściany do graffiti, jak dotąd nie spotkałem się z takim pytaniem 

od mieszkańców. W jednym przypadku przychyliliśmy się, jednak nie zostało to zrealizowane. 

Z takim pomysłem jeszcze się nie spotkaliśmy. 

 

Ad vocem Radny Mateusz Walicki: 

 Chodzi o to, żeby to miejsce było ogólnie dostępne, niefinansowane przez miasto, tylko 

żeby mogła młodzież, artyści uliczni przyjść i pomalować tę ścianę. Jeszcze wracając do ulicy 

Piaskowej, z tego co pamiętam, na samym początku kadencji rozmawialiśmy z Andrzejem 

i prosiliśmy, żeby tą ulicę jak najwcześniej uwzględnić w planach. Była mowa o 2027 roku, 

nie 2029, więc dlatego to pytanie się powtarza i będziemy cały czas o tą ulicę naciskać, żeby 

chociaż zrobić projekt, na przyszły rok czy na 2028 rok a nie 2029 rok. 

  

Ad vocem Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Oczywiście w ramach możliwości jednak na razie ten plan idzie zgodnie z agendą. 

 

Radny Łukasz Błoński: 

 Szanowni Państwo, pytanie dotyczy chodnika od ulicy Osiedlowej do Warszawskiej. 

Chodnik jest w kiepskim stanie. Moje pytanie brzmi, jak dziś wygląda sytuacja? 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 W skrócie niestety trzeba go zrobić od początku. Mamy wstępne wyceny w granicach 

200 000,00 złotych, więc na chwilę obecną czekamy. Zobaczymy teraz jak będziemy mieli 
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wykonawców na kolejnych ulicach. Bierzemy ofertę od tych wykonawców i w ramach zamówienia 

uzupełniającego uda się nam to wykonać. Chodnik jest do przebudowy, zapadają się boki, trzeba 

go po prostu wykonać od początku. 

 

Ad vocem Radny Łukasz Błoński: 

 A jakie są ramy czasowe mniej więcej? Kiedy możemy wiedzieć, jaka jest decyzja?  

 

Ad vocem Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Jeżeli będziemy mieli bardzo korzystną ofertę, postaramy się to zlecić. Na chwilę obecną 

jest to poza naszym zasięgiem finansowym. 

 

Ad vocem Łukasz Błoński: 

 Drugie pytanie: wiem, że na dniach zostanie wybrany wykonawca, który będzie czyścił 

i sprzątał ulice w naszym mieście. Czy są gdzieś umieszczane informacje na temat sprzątania ulic, 

jakiego dnia, która ulica?  

 

Ad vocem Zastępca Burmistrza Miasta Paulina Tlaga: 

 Jest przygotowany harmonogram, który został wysłany do wykonawcy. Tak więc jest 

jeszcze potwierdzany przez wykonawcę, będzie aktualizowany i na bieżąco będą informacje 

ogłaszane. 

 

Ad vocem Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 To jest akurat bardzo wdzięczny temat i też my mamy prośbę o współpracę. Mieszkańcy 

czerpią te informacje z bardzo różnych źródeł, nie każdy trafi na naszego miejskiego Facebooka 

a wiem, że radni potrafią takich rzeczy gdzieś dopilnowywać. Byłbym wdzięczny za przekazanie 

informacji jaką Państwo macie, gdzie najlepiej umieszczać tego typu powiadomienia. Wiem 

od mieszkańców, że są takie ulice, do których naprawdę słabo docierają informacje. Staramy 

się obwieszczać na plakatach z jakimiś znacznikami, ale to zawsze nie zaszkodzi, jak gdzieś jeszcze 

ta informacja pójdzie ustnie. 

 

Pani Radna Edyta Zbieć: 

 Ja chciałam się spytać o stacje do ładowania prądu na parkingu „Parkuj i Jedź”, ponieważ 

dostałam informację od mieszkańców, że one nie działają. Znam tą fluktuację. Raz działały, raz nie 

działały, kolejnym razem zostały zepsute. Wiem, że tam Państwo zgłaszaliście na policję ten fakt. 

Jak to w tej chwili wygląda i w kontekście trwałości okresu projektu? 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga 

 Na dzień dzisiejszy muszę sprawdzić, czy działają, niestety co chwilę ulegają dewastacji 

i jest awaria. 

 

Ad vocem Radna Edyta Zbieć: 

 To ja poproszę w takim razie o informacje o zgłaszanych awariach na policję, 

do ubezpieczyciela i informacje, kiedy kończy się okres trwałości projektu? Całokształt sprawy 

poproszę oraz czy jest jakiś operator wybrany? 
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Ad vocem Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Nie. Odbyło się pierwsze postępowanie, ale zostało unieważnione. Teraz zmieniamy opis 

zamówienia i będziemy szykować kolejne. 

 

Ad vocem Radny Łukasz Rostek: 

 Ja udzielę koleżance odpowiedzi, bo sam korzystam z samochodu elektrycznego. 

Wszystkie oprócz jednego po tej stronie torów, co Urząd Miasta, jedno złączenie nie działa 

na chwilę obecną. Pozostałe działają od dobrych trzech miesięcy bezproblemowo. Są za darmo. 

 

Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 Poprosimy w takim razie o informację do wszystkich radnych. 

 

Radny Michał Tabor: 

 Pierwszy temat, kiedy jest planowane uruchomienie fontanny, wymaga pewnych napraw 

i czy jest jeszcze na gwarancji? 

 Drugi temat, jakiś czas temu zwróciłem się co prawda do powiatu z tym tematem, 

odnośnie frezowania krawężników. Mam na myśli infrastrukturę dróg, ciągów pieszo-jezdnych, 

w których są duże uskoki na zjeździe, przy przejazdach, wysokie krawężniki, które można 

by zniwelować. Moja prośba, czy można doprowadzić do sytuacji, w której to będzie łatwiej 

poruszać się pieszo i rowerami.  

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Rozumiem. Taką sugestię poruszymy w spotkaniu starostów z burmistrzami. 

Podejrzewam, że to nie dotyczy tylko naszej gminy. 

 

Ad vocem Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Odpowiadając w temacie fontanny na Placu 15 Sierpnia, to jest umówiony przegląd 

roczny gwarancyjny i w zakresie zieleni i w zakresie całej infrastruktury. Wtedy będzie wszystko 

jeszcze przez wykonawcę sprawdzane i taki protokół ostateczny spisywany, żeby wszystkie 

naprawy zostały dokonane w ramach gwarancji. 

 

Radny Andrzej Zbyszyński: 

 Ja mam prośbę do zarządu pokłosiem wniosku, który dzisiaj przedstawiłem w imieniu 

Komisji Kultury. Wyszła sprawa Pałacu na Źródniku. Ten obiekt to jest jedyny zabytek, który 

mamy wpisany do rejestru zabytków. Od wielu lat sprawiał różne kłopoty i problemy finansowe. 

Teraz jest perspektywa, że ten obiekt zostanie dokończony. Były pewne plany i każdy tutaj z nas 

sugerował, żeby ten obiekt był służący naszej kulturze i dziedzictwu. Natomiast umiejscowienie 

w nim CUW-u, czy innych biur, zdaniem wielu osób  nie jest słuszną decyzją.  Starsi ludzie, którzy 

mieszkają w Kobyłce, znają historię miasta Kobyłki i są dumni z tego, uważają, że wykorzystanie 

pałacyku na biura nie jest dobrym pomysłem i bardzo prosili, aby przemyśleć ten temat. 

 Chciałem jeszcze nadmienić, co do Święta Kobyłki, że w kwietniu będzie posiedzenie 

Komisji Kultury, na której będziemy analizowali działalność kulturalną w mieście i zwracam się 

z prośbą do Pana Burmistrza o przygotowanie informacji dotyczącej przygotowań do „Święta 

Kobyłki”, bo nazywamy nasze Dni Kobyłki „Świętem Kobyłki”. 

 Chciałem poprzeć wniosek kolegi o ulicę Piaskową i przypomnieć, że faktycznie ulica 

Piaskowa miała być rozpatrywana, w projekcie na 2027 rok. Rozumiem, że spadła na 2029 rok, 

czyli została przesunięta. Ale taka była wstępna deklaracja.  
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Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 Pierwszy raz słyszę informację, że w Pałacyku na Źródniku, mamy mieć CUW/CUS, 

ponieważ z tego, co wcześniej usłyszeliśmy, to kupowaliśmy jedną z nieruchomości na ulicy Jana 

Pawła II pod CUW/CUS, proszę o udzielenie informacji, bo to faktycznie dziwny pomysł, pierwszy 

raz o nim słyszę. 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Centrum Usług Wspólnych, instytucja rozliczająca oświatę, finanse oświaty jest 

planowana w budynku przy Jana Pawła II 4, czyli dawnym budynku banku, nic się tu nie zmienia. 

Centrum Usług Społecznych jako nowa odsłona Ośrodka Pomocy Społecznej, instytucja, która 

wchłonie tą działalność świadczeniową OPS-u oraz powinna też się charakteryzować nowymi 

działaniami, nowymi usługami, nie ma w tej chwili innego miejsca, w którym można te usługi 

społeczne świadczyć, jak odbudowywany pałacyk. Jak Państwo dostaniecie projekty do ręki, będzie 

można zrozumieć, że na tym górnym piętrze, którym jest 100 metrów, w pokojach rzędu kilkunastu 

metrów nie ma mowy o większych aktywnościach niż właśnie praca kilkorga osób. Nie ma takiej 

możliwości, żeby tam innego rodzaju aktywności odbywały się. Możliwe będą spotkania 

w pomieszczeniu na dole i bardzo zależało nam, żeby właśnie to pomieszczenie służyło 

na spotkania,  organizowane pewnego rodzaju wydarzenia, w które ten CUS także przecież może 

się wpisać. Natomiast jeżeli chcemy pewne usługi dla mieszkańców świadczyć, no to też jest jedyne 

miejsce, w którym możemy to robić. Już jakiś czas temu Kobyłka weszła w ten projekt, który 

przewiduje powstanie CUS-u. To jest miejsce, w którym będziemy w stanie te usługi naszym 

mieszkańcom zaoferować. Innych takich miejsc nie mamy. Przy wystroju tego miejsca będziemy 

oczywiście zwracać uwagę na jego walory historyczne. Gdyby się okazało, że będzie popyt 

na spotkania o tematyce historii, od razu powiem będą organizowane popołudniami, po godzinach, 

pracy CUS-u.  

 

Ad vocem Radny Artur Rola: 

 Panie Burmistrzu, chciałem się odnieść do tego, co Pan powiedział, bo planując Centrum 

Usług Wspólnych na piętrze w Pałacyku na Źródniku, jak jest z dostępnością architektoniczną, 

czy ludzie z niepełnosprawnościami będą w stanie udać się na piętro? No i pracownicy, czy do nich 

nie będzie nikt potrzebował wejść z żadnymi sprawami? Czy oni będą schodzić na dół, gdyby ktoś 

przyszedł? 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Usługi na dole, czyli mieszkańcy korzystający z usług na dole, pracownicy na górze. Taki 

podział ten budynek przyjmie, taki jesteśmy w stanie wygospodarować. 

 

Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 Szanowni Państwo, przychylam się tutaj do wniosku Komisji Kultury i również uważam, 

że nie jest to miejsce na CUS i uważam, że powinniśmy znaleźć to miejsce gdzieś indziej. 

 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka Sylwia Jaźwińska: 

 Ja również mam pytania pierwsze z nich to, kiedy rozpoczną się prace na rondzie 

na Stefanówce, ponieważ to rondo już jest praktycznie nieprzejezdne ze względu na jego stan. 

Kolejna kwestia to doświetlenie ulicy Warszawskiej przy łączniku. Jakie mamy możliwości, czy 

interesowali się tym Państwo, bo naprawdę wieczorami ciężko jest tam przejechać. Mówiliśmy 
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z tego, co mi się kojarzy o lustrze Panie Burmistrzu. Ostatnia sprawa, nie wiem czy Państwo radni 

mieli okazję się zapoznać, natomiast wpłynęły do Biura Rady do wiadomości radnych pisma 

ostateczne wezwania przedsądowe do zawarcia umowy wykupu nieruchomości. Dotyczą 

one dwóch nieruchomości w naszym mieście, więc Panie Burmistrzu również tutaj prosiłabym 

o informację. 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Króciutko odnosząc się jeszcze do tej kwestii CUS-u, trudno byłoby na ten moment 

zaproponować inne miejsce i wiele milionów złotych jest w tą sprawę też zainwestowanych, 

to proszę zwrócić na to uwagę przy projektach. Nie ograniczamy możliwości korzystania z tego też 

jakby w takich kulturowych czy historycznych wydarzeniach. Chcielibyśmy, żeby one się tam 

mogły odbywać. 

 

Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 Jeśli Pan Burmistrz znowu poruszył temat tego Pałacyku na Źródniku, to Panie 

Burmistrzu nie wydaje mi się, żebyśmy naprawdę tyle lat prosili o wszelkie dofinansowania 

i wkładali tyle pracy w Pałac na Źródniku po to, żeby zrobić tam po prostu biura.  

 

Ad vocem Radna Barbara Filipczak: 

 Odnośnie lokali, przecież zwolnił nam się lokal nad Przychodnią, który był i co z tym 

lokalem? Tam jest ponad 60 metrów. 

 

Ad vocem Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 Sytuację OPS-u mam wrażenie, że znamy wszyscy i jak omawiamy sytuację OPS-u, to też 

zwracacie Państwo, bo to też są sugestie jakby z Rady Miasta płynące, żeby poprawić sytuację 

pracowników OPS-u. W pewnym zakresie jest wykorzystywany, ten lokal, co nie znaczy, że jest to 

wystarczające miejsce na świadczenie usług związanych z powstaniem Centrum Usług 

Społecznych, nie będziemy ich mogli świadczyć przy księdza Marmo. 

 

Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 To ja dalej się upieram, że z tego co ja pamiętam i z tego co wnioskowali chociażby radni 

przy wyrażeniu zgody na zakup nieruchomości przy Jana Pawła II, że mówiliśmy Panie Burmistrzu 

i wnioskowaliśmy o to, żeby właśnie ten wspomniany już CUW i OPS jeszcze w dawnej formie, 

żeby znajdował się właśnie w tym budynku. 

 

Ad vocem Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa: 

 W żadnym momencie nie było z naszej strony deklaracji przeniesienia Ośrodka Pomocy 

Społecznej do budynku przy ul. Jana Pawła. Nie było to rozważane. 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 W zakresie ronda to trwają prace projektowe teraz nad tymi lokalizacjami, czyli rondo, 

Królewska, odcinek ulicy Żytniej, Szymanowskiego w zakresie wykonania dokumentacji 

do zgłoszeń. W kwietniu zostaną wykonane te dokumentacje i wtedy od razu po wykonaniu zostaną 

ogłoszone postępowania na wybór wykonawcy, który będzie realizował ten nakładki. Oświetlenie 

ulicy Warszawskiej, zgodnie z tym, co mamy w budżecie teraz ogłaszamy postępowanie na projekt 

uzupełnienia tego oświetlenia. A w zakresie wykupu nieruchomości jest złożony wniosek. Będzie 

odpowiedź na wniosek mieszkańców. Miasto zaproponuje kwotę lub ewentualne rozwiązanie. 
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Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka Sylwia Jaźwińska: 

 Pani Burmistrz, wiem, że z tych pism wynika, że miasto już proponowało pewne kwoty, 

natomiast one zostały odrzucone, więc czy Państwo będą proponować inne kwoty, na jakim to jest 

etapie? 

 

Ad vocem Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Nie. Miasto ma inne rozwiązanie, oprócz zaproponowanych kwot, mogę informację 

przekazać pisemnie. 

 

Ad vocem Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 Bardzo poproszę. I do wszystkich radnych, będą zainteresowani. 

 

Radna Monika Janczara: 

 Ja mam pytanie tutaj do Pana Sekretarza Wojciecha Reutta odnośnie kontroli palenisk, 

szczególnie na Stefanówce, ulica Narutowicza, zgłaszałam na początku marca i chciałam się 

dowiedzieć jak wygląda kontrola tej sprawy? 

 

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Wojciech Reutt: 

 Przekazałem do Wydziału aby przeprowadził kontrolę. No pewno będzie pobrana próbka, 

jeżeli już nie została i skierowana do badania.  

 

Radny Marcin Zdunek: 

 Ja bym poprosił odnośnie stacji do ładowania pojazdów, że jak będzie Pani Burmistrz 

przygotowywała odpowiedź, to od daty końca trwania projektu, jakie miesięcznie są koszty energii 

z tytułu udostępnienia tych ładowarek i ewentualnego serwisu? 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 To jeszcze tak uzupełnię, co to jest trwałość projektu? To nie jest tak, że ktoś nam 

w czasie trwałości projektu płaci za prąd. My i tak od początku, czyli od 2022 roku do lipca 2027 

roku, jak liczę 5 lat, ponosimy te koszty. Trwałość projektu polega tylko na ingerencji, to jest 

trwałość projektu, ale to nie jest tak, że ktoś nam płaci za te ładowarki albo za prąd. Oczywiście, 

przygotuję informację. 

 

Ad vocem Radny Marcin Zdunek: 

 Mnie interesowała kwestia, że może dostaliśmy na to dofinansowanie i było tam 

określone, że przez ile czasu musi to być bezpłatne. Zastanawiam się, kiedy minął ten termin bez 

opłat i od tego czasu, ile nas kosztował serwisy. 

 

Radny Andrzej Michalik: 

 Panie Burmistrzu, chciałbym się zapytać, czy do budżetu zostały zgłoszone do realizacji 

w szkołach miejsca relaksu dla dzieci, czy którakolwiek szkoła już zaczęła realizować te projekty? 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Tak, jesteśmy tutaj w kontakcie z dyrektorami szkół. W zakresie szkoły nr 3, te prace 

trwają, z panem dyrektorem rozmawiamy, koordynujemy to na bieżąco. 
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Radny Rafał Mianowicz: 

 Ja jeszcze raz wracam do CUS-u, jeśli chodzi o miejsce, jakim jest Pałac na Źródniku 

i przeznaczenie go na CUS, nie uważam, żeby to było najlepsze miejsce, ale na chwilę obecną 

w sytuacji, w jakiej jesteśmy, uważam, że to miejsce jest po prostu w porządku. I zgodnie z sugestią 

Pana Andrzeja, jeśli mielibyśmy jakąś inną koncepcję, na zasadzie miejsca spotykań 

z mieszkańcami, to super. Natomiast łącząc te dwie strony, czyli koncepcję kulturalną z koncepcją 

CUS-u, to zawsze można połączyć. No i tutaj chyba mamy pewność, że jeśli to będzie CUS, to ten 

ruch ludzi, ta obecność mieszkańców na pewno będzie na całkiem wysokim poziomie. Natomiast 

jeśli zrobilibyśmy miejsce pod tytułem wystawy, to mam wrażenie, tych mieszkańców by tam 

niekoniecznie dużo przebywało. Przybywaliby jednorazowo, kiedy jest wystawa, zobaczą wystawę 

i raczej tam nie wrócą. 

 

Radny Michał Tabor: 

 Dwa tematy, jeden ad vocem tego CUS-u. Z tego, co ja pamiętam, to rozmowa szła w tym 

kierunku, że w tym budynku po SK Banku jest na tyle mało przestrzeni, że tam wszystkiego się nie 

zrobi i raczej będzie przeniesionych będzie część pracowników urzędu. I na tym stanęło. Kolejny 

temat, czy już mamy wstępne wyniki rekrutacji do naszych przedszkoli? Czy to jeszcze 

za wcześnie? Ciekawi mnie, ile zgłosiło się chętnych i ile mamy wolnych miejsc. 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 W piątek zakończyła się rekrutacja. Jutro mamy spotkanie w tym zakresie. Poinformuję. 

 

Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

 Bardzo proszę o zabranie głosu przez Panią Zastępcę Burmistrza Paulinę Tlagę 

i opowiedzenie nam o analizie chłonności w naszym mieście. 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Paulina Tlaga: 

 Szanowni Państwo, na Państwa prośbę przygotowaliśmy analizę chłonności na podstawie 

projektu planu ogólnego miasta. Obejmuje ona bilans mieszkaniowy, w tym zabudowę 

wielorodzinną, oraz analizę obszarów uzupełnienia zabudowy z uwzględnieniem aspektów 

demograficznych i szkolnych. W analizie wskazano ponad 15 ha terenów niezabudowanych oraz 

wstępną chłonność na poziomie ok. 118,9 osoby/ha. Projekt planu wyznacza 14 stref SW 

(wielofunkcyjnych), dla których określono maksymalne parametry zabudowy, w tym intensywność, 

udział powierzchni zabudowy oraz powierzchni biologicznie czynnej. 

 

Ad. 11. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych za 2025 rok.  

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady kierując zapytanie czy są pytania do przedłożonego 

Radnym przed sesją Sprawozdania z działalność MKRPA za 2025 rok. Radni nie wnieśli uwag, 

ani nie skierowali zapytań do sprawozdania. Przewodnicząca Rady przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad.  
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Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia poręczenia za zobowiązania 

Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej w Kobyłce spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością wynikające z umowy pożyczki.  

Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Kobyłka Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji Finansowo-Budżetowej, do której 

skierowano projekt uchwały przed sesją. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni 

przystąpili do głosowania nad podjęciem uchwały. 

 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Uchwała w sprawie udzielenia poręczenia za zobowiązania Przedsiębiorstwa Gospodarki 

Komunalnej w Kobyłce spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wynikające z umowy pożyczki 

została podjęta.  

 

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Kobyłka na lata 2026-2045. 

Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła autopoprawkę 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Głos zabrał Radny 

Mateusz Walicki, prosząc o wyjaśnienie w punkcie dotyczącym budżetu nowej siedziby Komendy 

Powiatowej Policji w Wołominie. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały.  

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych:  wszyscy „ZA”, 

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy „ZA”. 

 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Autopoprawka została jednogłośnie podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2026-2045 została 

podjęta. 

 

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Kobyłka na 2026 

rok. 

Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła autopoprawkę 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Głos zabrał Radny 

Mateusz Walicki, zgłaszając listę poprawek. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały.  

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska: wszyscy „ZA”, 
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- Komisja Kultury i Spraw Społecznych: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy „ZA”. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Autopoprawka została jednogłośnie podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Uchwała w sprawie zmiany budżetu Miasta Kobyłka na 2026 rok została podjęta. 

 

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały w wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Gminą Kobyłka a Gminą Radzymin w zakresie wspólnego 

wykonywania przez gminy zadania w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków. 

Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Pani Paulina Tlaga, pokrótce omówiła projekt 

uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta zwróciła się do Komisji Infrastruktury i Ochrony Środowiska 

oraz do Komisji Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej, do których skierowano projekt uchwały 

przed sesją. Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy 

Gminą Kobyłka a Gminą Radzymin w zakresie wspólnego wykonywania przez gminy zadania 

w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków została podjęta.  

 

Ad. 16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu Miasta Kobyłka. 

 Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Pani Paulina Tlaga, która zgłosiła autopoprawki 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag 

co do formy i treści uchwały. 

Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinię Komisji Kultury i Spraw Społecznych, 

do której skierowano projekt uchwały przed sesją. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem autopoprawki do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Autopoprawka została jednogłośnie podjęta. 

Radni przystąpili do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0,  

Uchwała w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

Miasta Kobyłki została podjęta. 

 

Ad. 17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekształcenia Publicznego Przedszkola 

nr 1 im. Krasnala Hałabały w Kobyłce, poprzez likwidację dodatkowej lokalizacji 

prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

 Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Pani Paulina Tlaga, która zgłosiła autopoprawki 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag 

co do formy i treści uchwały. 
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Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinię Komisji Oświaty, Sportu, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa, do której skierowano projekt uchwały przed sesją. Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem autopoprawki do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Autopoprawka została jednogłośnie podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Uchwała w sprawie przekształcenia Publicznego Przedszkola nr 1 im. Krasnala Hałabały 

w Kobyłce, poprzez likwidację dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, 

wychowawczych i opiekuńczych została podjęta. 

 

Ad. 18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekształcenia Publicznej Szkoły 

Podstawowej z Oddziałami Dwujęzycznymi Nr 1 im. Zofii Nałkowskiej w Kobyłce, poprzez 

likwidację dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i 

opiekuńczych. 

Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. Głos zabrał Radny Paweł Kostrzewa, zadając pytanie o liczbę 

Związków Zawodowych – uzyskał odpowiedź. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści 

uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinię Komisji Oświaty, Sportu, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa, do której skierowano projekt uchwały przed sesją. Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Uchwała w sprawie przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej z Oddziałami Dwujęzycznymi 

Nr 1 im. Zofii Nałkowskiej w Kobyłce, poprzez likwidację dodatkowej lokalizacji prowadzenia 

zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych została podjęta. 

 

Ad. 19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie założenia Szkoły Podstawowej Nr 4 z 

Oddziałami Przedszkolnymi w Kobyłce prowadzonej przez Miasto Kobyłka. 

 Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Pani Paulina Tlaga, która zgłosiła autopoprawki 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Głos zabrał Radny Artur 

Rola, zgłaszając uwagi do projektu statutu dotyczących Oddziałów Przedszkolnych w Szkole oraz 

Radny Paweł Kostrzewa zabrał głos zadając razem z Panem Arturem Rolą pytania mecenasowi. 

Burmistrz Miasta Konrad Kostrzewa wraz z Zastępcą Burmistrza Pauliną Tlagą udzielili wyjaśnień 

oraz po opinii Pana Mecenasa, zostały naniesione poprawki. Radni nie zgłosili więcej uwag 

co do formy i treści uchwały. 

Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinię Komisji Oświaty, Sportu, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa, do której skierowano projekt uchwały przed sesją. Komisja oceniając pierwotny 

zapis poinformowała, że pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem autopoprawki do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 1. 

Autopoprawka została jednogłośnie podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0,  
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NIEOBECNI: 1. 

Uchwała w sprawie w sprawie założenia Szkoły Podstawowej Nr 4 z Oddziałami Przedszkolnymi 

w Kobyłce prowadzonej przez Miasto Kobyłka została podjęta. 

 

Ad. 20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Miasto Kobyłka oraz określenia granic obwodów 

publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2026 r. 

Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinię Komisji Oświaty, Sportu, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa, do której skierowano projekt uchwały przed sesją. Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI:1 

Uchwała w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Miasto Kobyłka oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 

1 września 2026 roku została podjęta. 

 

Ad. 21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Kobyłka 

w 2026 roku. 

Głos zabrała Zastępca Burmistrza Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. Głos zabrał Rafał Mianowicz, zgłaszając wiele wątpliwości 

merytorycznych oraz propozycji zmian do zaproponowanego programu. Kolejno zabrał głos Radny 

Marcin Zdunek przedstawiając listę uwag. Następnie wszyscy Radni wraz z Przewodnicząca Rady 

Miasta Kobyłka Sylwią Jaźwińską prowadzili dyskusję z Burmistrzem Miasta Kobyłka Konradem 

Kostrzewą oraz jego Zastępcą Burmistrza Pauliną Tlagą. 

Całość dyskusji dostępna jest do odtworzenia na stronie www.esesja.tv, link poniżej: 

https://esesja.tv/transmisja/81615/xxiv-sesja-rady-miasta-w-dniu-23-marca-2026-r.htm 

 (4 h 30 minuta nagrania, godzina 19:03 na zegarze eSesja). 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały.  

- Komisja Finansowo-Budżetowa: nie wypracowała stanowiska 

- Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej: wypracowała stanowisko 

- Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska: 5 głosów „ZA”, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych:  nie wypracowała stanowiska 

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: nie wypracowała stanowiska 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 5, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI:1 

Uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta Kobyłka w 2026 roku nie została podjęta. 

 

Ad. 22. Zamknięcie XXIV sesji Rady Miasta Kobyłka. 

Przewodnicząca Rady Miasta, po omówieniu i zakończeniu procedowania przez Radę Miasta 

wszystkich punktów porządku obrad, zakończyła XXIV Sesję Rady Miasta Kobyłka.  

http://www.esesja.tv/
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Padła informacja, że kolejna sesja Rady Miasta Kobyłka zostanie zwołana na dzień 27 kwietnia 

2026 roku o godzinie 14:30. 

Całość nagrania z transmisji XXIV Sesji Rady Miasta Kobyłka jest dostępna do odtworzenia 

na stronie www.esesja.tv.  

Linki poniżej:  

https://esesja.tv/transmisja/81615/xxiv-sesja-rady-miasta-w-dniu-23-marca-2026-r.htm.  

 

 

Protokołowała:       Przewodnicząca 

               Rady Miasta Kobyłka 

      Joanna Godlewska 

Sylwia Jaźwińska 

http://www.esesja.tv/
https://esesja.tv/transmisja/81615/xxiv-sesja-rady-miasta-w-dniu-23-marca-2026-r.htm
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